	І варіант
Завдання 1- 3 оцінюються по 1 б:
1. Поставити замість * знак  <  або  >:
    а) 5 (-3)  * 0;     б) -42 : (-4) * 0.
2. Обчислити добуток:
   а) 12 (-3) = -36;   б) -0,5  (-2) = 1;
3. Обчислити частку:
  а) -54 : (-6) = 9;  б) -27: 0,9 = - 30.
Завдання 4  - 6 оцінюється по 0,5 за кожне вірне співвідношення:
4. Встановити співвідношення між номером завдання та буквою відповіді:
1) -12:3 + (-4);  Д                    А) -4 
2) 5 (-4) + 20;  В                     Б) -23
3) 16 2 : (-8);   А                     В) 0
4) -11 + (-3) (-4). Б                Г) -1
                                                Д) -8
Завдання 5,6 оцінюються по 2 б.
5. Обчислити вираз: ( -3,25 –1 (-1,75)) :2(-0,6)+40,8  3(-7) = -1,5: (-0,6)  +(-5,6) = 2,5 +(-5,6) = - 3,1
6. Розв’язати рівняння: 
а) 2,6 – (-4)  х = 4,2;      б) |-2х +3,4|: (-6) = -0,6
    х =0,4                            -2х +3,4 =0,1 або -2х +3,4 =-0,1
                                           -2х = - 3,3                -2х = -3,5
                                              х= 1,65                     х= 1,75
Завдання 7 оцінюється в 3 б.
7. Визначити порядок дій і обчислити значення виразу: = 1/83 23/248 =3 23/24
	ІІ варіант
Завдання 1- 3 оцінюються по 1 б:
1. Поставити замість * знак  <  або  >:
    а)-2 (-7)  * 0;     б) 31 : (-5,4) * 0.
2. Обчислити добуток:
   а) 11 (-5)  = -55;   б) -3,5  (-2)  =7;
3. Обчислити частку:
  а) -42 : (-6)  = 7;  б) -3,6: 9 = -0,4
Завдання 4  - 6 оцінюється по 0,5 за кожне вірне співвідношення:
4. Встановити співвідношення між номером завдання та буквою відповіді:
1) -24:8 + (-2);   Д                   А) -7
2) 2 (-4) + 8;      В                    Б) -25
3) 35 2 : (-10);   А                   В) 0
4) -13 + (-3) (-4).   -25           Г) -1
                                                  Д) -5
Завдання 5,6 оцінюються по 2 б.
5. Обчислити вираз: (-1,42 – (-3,22)) : (-0,8) + (-6)  (-0,7) = - 1,8 : (-0,8) +4,2 = 2,25 + 4,2 = 6,45
6. Розв’язати рівняння: 
а) -5 х – 2,8 = 2,2   б) |-3х +1,8|: (-4) = -0,9.
     -5х = 5                       -3х +1,8 = 3,6  або -3х +1,8 = -3,6
       х =-1                         -3х = 1,8                   -3х = - 5,4
                                            х =0,6                       х=0,8
Завдання 7 оцінюється в 3 б.
7. Визначити порядок дій і обчислити значення виразу:  .
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Мета: перевірити знання і навички учнів по темі.



